

900567

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА
ВУЗОВ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ «ОРМО»

Шифр

ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
заключительного этапа

1.	Предмет	русский язык												
2.	Вариант	3												
3.	Класс	11												
	Фамилия	СЕРДВА												
4.	Имя	ИРИНА												
	Отчество	СЕРГЕЕВНА												
5.	Дата рождения	2	4			0	3			2	0	0	2	
		Число		Месяц						Год				
6.	Регион (пр: Томская обл., Алтайский край)	Кемеровская область												
7.	Вид муниципального образования (пр: село, город, пгт, деревня)	город												
8.	Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Асино)	Юргинск												
9.	Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь	МБОУ "Средняя школа №23 с углубленным изучением отечественной предметов"												

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
65,5	17.3.2020	баскетболистка 28	

① Ударение пишется обособленно тем самым - связь сущебного слова (в данном случае это - предлог) со глаголом пишется. В данном случае предлог переносится на себя ударение, подчищает все слова в синтаксисе словом оканчивающимся безударными: (по) сороку в примере А, (за) стему - в Б, (под) руки - в предложении В.

② Не допускается в словах древнегреческого языка, потому напоминаем, что в этих словах разные звуки, записывались в транскрипции: ГФ'ИЛ'ИП, ГФ'одар, ГФ'идот. Если после букв от звука ГИ, то тоже пишется, скорее всего, буква Ф (фита), а если О(Э) - О(тата).

③ Звать → отозвать → отзыв → отзывчивое → отзывчивость.

④ Однаково образованы слова подсаровать и перекинуть (приматологи-сурфиксальщики способны от слов расара ч ико). „Перекинуть“ образовано притавочными способами перенесуткой - двойной превращением.

⑤ Строительство - строитель, строительник; менять - менять, менятьщик; купить - покупатель, покупщик; звонить - звонить, звонящий; разрезать - разрезчик, разрезатель.

⑥ Имя пребывающих - Федосей Иванович, очень характеризует прошлое имена. Федосей, распространенного в дореволюционной России, и Илья, ~~распространенные~~ имена не употребляются.

Имя бывшее - баррикада Ивановна. Отчество ее от имени Иван-Ильин, очень часто употреблявшееся до революции. И самое имя свидетельствует о тенденциях времени: после революции 1917 года, особенно тенистые, стали давать очень интересные имена: баррикада, Эра, Амелида.

Зоя Кавновна - еще и матери. Именем Зоя очень часто называли советских девочек.

Имя дочери - Никитина Денисовна; это отображает тенденции современной жизни, когда более слова называют древнерусскими именами: Михаил, Задора, Владимира, Богдан и так далее.

(7) В каком наречии выражены переходные и непереводимые члены:
 стоит - непереводимое; действие защищено выражением субъекта, стоит - переходное (ставит (кого? что?) стакан); сидячее - возвратное непереводимое члены, сидячее - переходное; действие совершается наречием обстоятельством; бояться - возвратное непереводимое члены, бояться - переходное наречие (кого? что?) сестру); просыпаться - возвратное непереводимое члены, выйти - переходное; действие совершается наречием обстоятельством.

а) заморозить б) очищать

(8) А) плачуя \leftarrow пищуя \leftarrow член. Значение: страдает пищу (приносит пищу), касающееся будущего. Член плачуя - переходное; требует дополнение в винительном падеже (пищуя \leftarrow продукт, наступление).

1

Б) плачуя \leftarrow пищуя \leftarrow плачу вине. Значение: хотеть, очищать посуду. Член непереводимый, требует дополнение не требует, потому в предложении употреблен с обстоятельством.

(9) Курить - это называние вида языка, а несущая - это разновидность языка.

V V

V

(10) рубить топором; резать ножом; писать ручкой; быть пойманным; пачкать лопатой; есть вином; трогать пальцами; очищать зернами.

V

V

V

= 4.

(11) А - невозможность физического действия.

?

Б - запрещение из-за того факт, что действие не осуществляется в ближайшем будущем.

(12) А) проучись; Б) поймай; В) бывшик; Г) несущий.

(13) А) Суганина - согласованное определение, Встреча - подлежащее, не-старение - обстоятельство места. Предложение повествовательное, не-воскликнутое, простое, глаголическое основа "Встреча", односоставное, нейтральное, пассивное, пассивное, распространённое, несоготвленное. 3

Б) Встреча - подлежащее, не-старение - обстоятельство места, Из-за соревнований - присоединенное обстоятельство. Предложение повествовательное, не-воскликнутое, простое, глаголическое основа "Встреча", двусоставное, нейтральное, пассивное, распространённое, несоготвленное. 3

(14) В предложении ⁹² А, Б, Г замените стоят перед ~~одной~~, одно, в предложении В, Г слово ~~одной~~ обособляется с обеих сторон.

$\Rightarrow 30,5$

Первая группа - притяжения В, Г: слово одесно здесь - введенное слово (значение „всё те“); вторая группа - притяжки А, Б, Г: здесь ино виднее противопоставленное слово одесно (=ко). 2+1

(15) Некорректные притяжки: 2) чиновничий язык: так как чиновничий язык заслуживает заманухи, фразеологии, анимации и другие, собственное имя у страны нет; 3) инженерный язык - в Индии говорят на испанском. \Sigma = 33,5 + 30 = 65

(16) Русский язык - величайший язык на земле. Поднятое поведение, какую честоту приносит в России. „Чемодан берите, чтобы такой язык не был для величайшего народа“, - пишет И.Р. Тургенев в стихотворении в прозе „Русский язык“. И вправду: какие слова только не изобрели „чиновници, бароны, народ“, для которых ~~самое~~ словоискусство - настоящее искусство. Каждая эпоха отмечается своими словами (сейчас - азино), каждая честность имеет свои диалекты. О величии русского языка, запечатленного в словарях, но потерянного можно изучать историю, пишет и С.Д. Маршак.

Наш автора восхищает словарь - это „древняя рассказывавшая повесть“. Действительно, как мало нового о языке, о народе, о стране можно узнать, заглянув в словарь! У которого слова не одно, а множество значений, что говорит о непрерывном передаче языковых единиц, плавлении переносных значений. Рассказывает, к примеру, слово язык: это и часть тела, и речь какого-то народа, или иностранный язык: первоначально это животное, но настолько? XX-XXI веков появилось новое значение: есть компьютерного устройства. Наш язык Богат аномиями - это делает его невероятно выразительным, говорит о честности русского народа.

По словарю можно изучать и историю страны. Введенное слово звонарь: извергое, совершенное делами не связанными с ней, то стоит заменить в „древней рассказывавшей повести“ - и увидеть, что это человек, звонивший в колокола на Руси. Не только испортило стране, что и звонка можно назвать по словарю. Допустим, все еще связывают слово, чиновник, которое сейчас употребляется как компьютерное определение (уровень, насыщившее значение): у словаря ино виднее, что это то же самое, что и слово чиновник (использование языка вредит), то есть

«если?»

главной удар речи лежит на Руси.

А что стают образоносцами! Насыщено смыслом и смысливым звучанием более всего русские люди, пригнавшие их! Стоят посреди речи наших бабушек, прабабушек, родившихся до революции 1917 года и не в течении десяти-двадцати лет после неё: они не устесом говорить без образоносцев, «Что ты купчиши в Балтии? Что ты бывал в Балтии?» — думали, здо смысла изъясни ребёнок, общавшийся с прабабушкой. Эти деревенские люди имели в своём говоре (вспоминаясь фразами «Девчата») бабушки в сущем сказали им о себе и добровольно произносили слово «таможня»: бывала «У» звучит иначе). Которые деревенские имели в своём диалекте, слова из которого мы можем узнатъ, заменяя в словах. Что такое «косяк»? Ах, оказывается, здо летих. Что такое «орать на ноле»? — пакать. Что такое имена узнатъ, прогремав слова в. В. Даля, Омегова или другого автора.

1) „В словам звучит укор, и гнев, и совесть”, — пишет С. Д. Маршак. Я думаю, он хочет сказать, что именование слов уходит из употребления, превращаясь в арифметику или историзмы. Современные люди не обращаются бережно с языком; речь получается жаргоном, есть то, заимствованное, которое не удерживает наше языка, а подобное — уродует его, вытесняя прекрасные исконные русские слова. От одного слова „киевин-мастер” киеве „изобретают умение длинного времи”: неужто нет в русском языке слова „уборщик”? Заимствованность достоинство такого такого слова, который нет эволюции в русском языке. Удивительно мне наблюдать за деградацией языка! Так и автор воспользовался смыслившими в слове „звукует укор, и гнев, и совесть”!

Она, С. Д. Маршак говорит о том, что слово — это „древняя рассказываемая повесть”, по которой можно изучать историю народа и отдельного его члена, бытка; здо киевину, в которой заимствован величие русской языка, чтобы из-за невежды изменилось. Но кажется верить, что это — неизменное — сокращение „величие русское слово”, „прекрасны свободившие и чистые, и вынувшие дары, от имена спасии”, о чём писала А. Тихомирова в стихотворении „Мужество”

$$2+5+5+10+10=32$$